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Programacion de redes
neuronales

En este proyecto veremos tres formas de programar redes neuronales,
usando:

ronsorrion § erss Y siiarn

Paso 1: Configurando el Proyecto

Estos coddigos son ejecutables en GoogleColab, pero si desea
ejecutarlos en su computador debe configurar el Proyecto. Antes de que
pueda desarrollar el programa de reconocimiento, debera instalar
algunas dependencias y crear un espacio de trabajo para guardar sus
archivos.

Requirements.txt
* Image==1.5.20.
* numpy==1.714.3.
- tensorflow==1.4.0.

pip install -r requirements.txt

Paso 2: Importando el conjunto de datos
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Al ejecutar el codigo obtiene:

Paso 3: Definicion de la arquitectura de la

red neuronal.

La arquitectura de la red neuronal se refiere a elementos como el
numero de capas en la red, el numero de unidades en cada capay
la forma en que las unidades estan conectadas entre capas. Como
las redes neuronales estan ligeramente inspiradas en el
funcionamiento del cerebro humano, aqui el término unidad se usa
para representar lo que biologicamente considerariamos una
neurona.

Al igual que las neuronas que pasan senales alrededor del cerebro,
las unidades toman algunos valores de las unidades anteriores
como entrada, realizan un calculo y luego pasan el nuevo valor
como salida a otras unidades; estas unidades se colocan en capas
para formar la red, comenzando por un minimo con una capa para
ingresar valores y una capa para generar valores. El término capa
oculta se usa para todas las capas entre las capas de entrada y
salida, es decir, aquellas "ocultas” del mundo real.
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. Como se ve en cada
herramienta?

~

_

Tensorflow

sess.run{tf.global variables initializer())

step in range(n steps):

= np.mean{np.round
print(
sess.run{pY, feed dict iX : pX }).reshape{(res, res))

1Y ap end( pY)

ims = []
Fig plt.fipure(ftigsize=

print(

fr in range(len(iPY)):

im = plt.pcolormesh({ x8, x1, iPY[fr], cmap="coolwarm”, animated

plt.scatter(X[Y

plt.scatter(X[Y

plt.tick params(lilabelbottom ;
ims.append(|1m]|)

anl = animation.ArtistAnimation{ftig, 1ims,

HTML{anl1.to html5 video())
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. Como se ve en cada
herramienta?
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. Como se ve en cada
herramienta?

. Keras

tensorflow as tf

tensor JI Ol . KEras

[Python.core.display import display, HTML

model kr.Sequential ()

11 model . add(kr. layers.Dense(nn

model . add(kr. layers.Dense(nn| 2

model . add({kr. layers.Dense(nn{3], activation

model.compille(loss=" , optimizer

'.--.----.=-.T-.-.-T-.-=TT.!
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. Como se ve en cad
herramienta?

sklearn as sk

sklearn.neural network

[Python.core.display display, HTML

clf = sk.neural network.MLPRegressor(solvers= B
learning rate init=1r,
hidden layer sizes=tuj
verbose= -
n iter no change=1060,

batch size

Al ejecutar el codigo, se obtiene:

g fsklearn/neural

network/multilayer perceptron.py!

a3 1=8.9,
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